
令和元年度 第１４回役員会議事録 

  

日 時  令和元年１２月１８日（水）１６時１９分～１７時２６分  

場 所  学長室 

出席者  空閑学長、松田理事、溝口理事、船水理事 

出席オブザーバ  阿部事務局長・副学長、佐藤副学長、永野副学長、岸浪監事 

 

会議に先立ち，前回開催した役員会の議事録案については異議がなかったため，議事録として承

認された。 

 

－ 議     題 － 

 

１ 令和元年度学内予算の補正等（案）について 

松田理事から、資料１に基づき令和元年度学内予算の補正等（案）について提案があり、審

議の結果、原案のとおり了承された。 

資料１－１ 令和元年度学内予算の補正等（案）について 

資料１－２ 令和元年度室蘭工業大学補正予算等（案）について 

 

２ 財務委員会の廃止について 

松田理事から、資料２に基づき財務委員会の廃止について提案があり、審議の結果、原案の

とおり了承された。 

資料２－１ 財務委員会の廃止について 

資料２－２ 財務委員会の廃止について② 

 

３ 「国立大学改革方針」を踏まえた国立大学との徹底した対話の実施に向けた調書の作成等に

ついて 

学長から、資料３に基づき「国立大学改革方針」を踏まえた国立大学との徹底した対話の実

施に向けた調書の作成等について提案があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

資料３ 「国立大学改革方針」を踏まえた国立大学との徹底した対話の実施に向けた調書 

 

４ 国立大学法人室蘭工業大学非常勤職員就業規則の一部改正について 

松田理事から、資料４に基づき国立大学法人室蘭工業大学非常勤職員就業規則の一部改正に

ついて提案があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

資料４－１ 国立大学法人室蘭工業大学非常勤職員就業規則の一部改正について 

資料４－２ 国立大学法人室蘭工業大学非常勤職員就業規則の一部を改正する規則（案） 

資料４－３ 国立大学法人室蘭工業大学非常勤職員就業規則の一部を改正する規則（案） 

 

５ 室蘭工業大学入学検定料の免除に関する規則第４条に係る入学検定料免除の対象となる災害

の指定に係る申し合わせについて 

溝口理事から、資料５に基づき室蘭工業大学入学検定料の免除に関する規則第４条に係る入

学検定料免除の対象となる災害の指定に係る申し合わせについて提案があり、審議の結果、原

案のとおり了承された。 



資料５－１ 災害の指定に係る申し合わせについて 

資料５－２ 災害の指定に係る申し合わせ（案） 

 

 

－ 協 議 事 項 － 

 

１ 国立大学法人室蘭工業大学職員の給与等に関する規則等の一部改正について 

松田理事から、資料６に基づき国立大学法人室蘭工業大学職員の給与等に関する規則等の一

部改正について提案があり、審議の結果、原案のとおり了承され、経営協議会に附議すること

とされた。 

資料６－１ 国立大学法人室蘭工業大学職員の給与等に関する規則等の一部改正について 

資料６－２ 国立大学法人室蘭工業大学職員の給与等に関する規則等の一部改正について 

資料６－３ 職員の給与等に関する規則の一部を改正する規則（案） 

資料６－４ 役員の給与、退職手当、紀律、旅費に関する規則の一部を改正する規則（案） 

 

２ 国立大学法人室蘭工業大学特任教員の年俸制に関する規則の一部改正について 

松田理事から、資料７に基づき国立大学法人室蘭工業大学特任教員の年俸制に関する規則の

一部改正について提案があり、審議の結果、原案のとおり了承され、経営協議会に附議するこ

ととされた。 

資料７－１ 国立大学法人室蘭工業大学特任教員の年俸制に関する規則の一部改正について 

資料７－２ 特任教員の年俸制に関する規則の一部を改正する規則（案） 

 

－ 報 告 事 項 － 

 

１ 平成３０年度の学長の業務執行状況の確認について 

佐藤副学長から、平成３０年度の学長の業務執行状況の確認について報告があった。 

資料無 

 

以 上 


